
 
Звернення - вдячність Татарбунарського міського голови  
за впорядкування пам’ятної стели воїнам-визволителям 
 міста Татарбунари в роки Другої світової війни   
                                                                                                                            
 
                                 Молодше покоління  міста пам’ятає 
                                про подвиг визволителів рідної землі 
 
       Напередодні Дня Перемоги в нашому місті здійснена добра справа: 
молодіжним активом Свято-Успенського храму впорядковано пам’ятну стелу 
визволителям міста Татарбунари, воїнам Радянської армії, які в серпні 1944 року, 
визволяючи його від нацистських окупантів, загинули на околицях  міста.  
       Пам`ятна стела являлася частиною попереднього пам’ятника  загиблим 
воїнам,   що стояв до моменту встановлення сучасного меморіального комплексу 
Бойової Слави на площі Перемоги (біля Будинку спорту). Після повного 
оновлення меморіального комплексу зазначена пам’ятна стела  протягом багатьох 
років перебувала на збереженні в  приміщенні комунальної служби  міста з питань  
благоустрою.  
       Минулої осені  після огляду стели в міській раді  було прийнято рішення  про 
доцільність її встановлення в  пам’ятному місці, яке  ми називаємо «Поле 
Барінова». В рамках підготовки до відзначення 75-ї річниці Дня перемоги над 
нацизмом  стела була доправлена і встановлена  працівниками УМКВ на обране 
місце. А впорядкування стели і  навколишньої території запропонували  
настоятель   Свято-Успенського храму, благочинний Татарбунарського округу, 
протоієрей  Микола Павлов та протоієрей Олександр Кравець силами  
молодіжного активу храму. 
       В ці святкові дні висловлюю  від імені депутатського корпусу та виконавчого 
комітету Татарбунарської міської ради велику вдячність молодіжному активу 
прихожан Свято-Успенського храму та їх духовним наставникам за проведений 
благоустрій: на стелі відновлені  написи прізвищ воїнів, облаштована територія та 
висаджені квіти. Впевнений, що цей добрий приклад вшанування подвигу наших 
старших поколінь стане взірцем для всієї татарбунарської молоді. 
      Кожен татарбунарець може прийти до цього пам’ятного місця, вклонитись 
подвигу визволителів нашого міста і  знову згадати їх імена.   
 
 
 
З повагою 
Татарбунарський міський голова                                                      Андрій Глущенко 
 
        
 

 
 
 

 
 
 

 


